



玩转高校通

http://www.hngxt.cn

16强竞猜得话费

英格兰晋级了,但你知道他们为什么赢球吗? 给你4个看似牵强的理由 有史有传说 赢是硬道理



卡佩罗赢球也挨骂

英格兰球迷:这样出线是耻辱!

赢球了,出线了,英格兰队那些见惯大场面的腕儿像夺冠了一样庆祝。连一向内敛的卡佩罗都高兴得像个孩子,疯狂拥抱着自己的搭档。但是,狂欢过后,那些刚刚与球队一起振臂欢呼的记者和球迷纷纷发出另外的声音:“这样的英格兰队能进决赛吗?”

英国记者诺瓦·梅尔鼻子都气歪了:“你看,这支英格兰队和4年前那支有什么不同?卡佩罗比埃里克森好在哪?这样提心吊胆出线,真是一种耻辱。”

英格兰球迷甚至已经将“与预选赛表现反差最大”的特别奖提前颁给了英格兰队。当然,这个时候他们是愤怒的,他们压根忘记了有望冲击“反差奖”的还有西班牙人。

从英格兰第23分钟取得进球后,忧虑和惶恐就笼罩着这个球场。英格兰人看似强大的阵容,却根本无力组织起像样的攻势。但斯洛文尼亚人零星的进攻,却仿佛总是能一拳打穿英格兰的防线。如果不是咬着牙死拼,英格兰人很可能饮下被淘汰的苦酒。因为连他们自己都知道,美国人善于在最后一刻创造奇迹。而最后,美国队真的创造了奇迹,英格兰沦落到了小组第二。

“这样的英格兰,对D组的任何一支球队都没有必胜的把握。”英格兰名宿巴恩斯非常不客气地说。早被“神化”的卡佩罗,也将迎来最严峻的时刻。

晚报世界杯前方报道组 黎晓斌

>>>赛后声音

“这才是我喜欢的英格兰”

英格兰主帅卡佩罗(如释重负):这才是我喜欢的英格兰队,他们像预选赛表现得一样出色。

英格兰进球功臣迪福(非常兴奋):比赛的胜利远远比我进球更加重要。我们进入了淘汰赛,这才是最重要的!

英格兰队长杰拉德(仍然冷静):在你不得不赢的时候,你才会充满必胜的欲望。但我们更应该在整个世界杯上始终都保持高昂激情和求胜欲望。



卡佩罗与球员庆祝胜利

Osports供图

迪福挽救英格兰 Osports供图

焦点人物

志高空调

深圳2011世界大运会空调独家供应商

专家视角

门文峰(河南建业队前主教练)

英格兰出线顺应民意 为韩国进军16强高兴

英格兰队终于一扫前两场的阴郁,战胜对手出线。可以说,这顺应了民意。如果大牌球队都像法国一样早早出局,世界杯肯定减少了一半亮色。而且强队走得远了,才能树立起一种风格,一种潮流,对于其他球队才更有学习的意义。

前两场比赛,英格兰被批评得一无是处,什么打法不鲜明,进攻没特点。而这场与斯洛文尼亚的比赛,英格兰表现得还是不错的,终于把进攻打了出来,流露出一定的强队气质。

当英格兰迟迟不能扩大比分锁定胜局时,一向给人严谨、刻板印象的卡佩罗竟然也会着急地从座位上跳起来。我一直在思索一个问题:为什么英格兰队在卡佩罗带领下预选赛打得那么好,一到决赛阶段却不尽如人意?出于对卡佩罗执教能力的信任,唯愿英格兰是未到火候。很多评论也提出了英超≠英格兰,英超强≠英格兰强的观点。个人感觉这和一个球队的主教练能不能真正读懂、吃透国内联赛有一定关系。堂堂英格兰,竟然找不到特别合适的、有能力的本土教练,不能不说是一种悲哀。如果卡佩罗是一名土生土长的英国人,说不定执教效果会更好。

非常高兴我们的老邻居韩国队进军了16强。不管他们在小组赛怎样磕磕绊绊,终究得到了理想的结果。他们下一轮的对手乌拉圭实力也不是特别强,祝愿他们能更进一步。即使不从保住亚洲球队进军世界杯名额的角度考虑,能有一支亚洲球队在本土以外举行的世界杯上成名立万,对我们亚洲足球来说,也是好事。

门文峰 口述 祝炳珉 整理

C组积分榜

(截止到2010-06-23)

名次	球队	积分	胜	平	负	净胜球	进球	失球
1	美国	5	1	2	0	1	4	3
2	英格兰	5	1	2	0	1	2	1
3	斯洛文尼亚	4	1	1	1	0	3	3
4	阿尔及利亚	1	0	1	2	-2	0	2

在伊莉莎白港的曼德拉港球场,此前小组赛遭遇两连平的三狮军团英格兰队,凭借此战取代赫斯基升任首发前锋的迪福第23分钟的进球,以1:0有惊无险地拿下此前1胜1平位居小组头名的斯洛文尼亚队,以1胜2平的战绩涉险晋级16强。闹出特里率另外9名球员逼宫主帅卡佩罗闹剧的英格兰队,总算暂时存活了下来且平息了内部危机。

有史为鉴 红色战袍带来赢球鸿运

在本场比赛中,英格兰军团一改前两场的全白战袍,变为一袭火红的显眼球衣出战。众所周知,白色队服是英格兰队的传统球衣。但由于斯洛文尼亚队的传统主场球衣也是一身白色的,于是两队在比赛前抽签决定谁能获得穿主场球衣的权利。

结果,英格兰没有抽到白色球衣,只能改穿红色球衣。实际上在前两场比赛中,英格兰队踢得相当糟糕。相反,红色球衣却是英格兰队的幸运战服。记者查阅了一下资料,在1966年英国举行的世界杯决赛前,英格兰队遭遇当时的西德队,同样是在掷硬币时输给了对方,只能放弃此前在主场穿的白色球衣。结果英格兰队赢得了迄今为止唯一一座世界杯冠军奖杯。

而在昨天与斯洛文尼亚一战中,也许正因为换了身球衣,英格兰队也复制了44年前的好运气。



小贝在场边很焦急

有此一说 BBC一转播,英队赢面大

更搞笑的是,在赛前英国媒体就自信地表示,英格兰会击败斯洛文尼亚晋级。媒体之所以这么自信,原来是因为堪称英格兰队另一比赛福星的BBC将负责转播这场生死战。而据《每日镜报》统计,由BBC转播的英格兰队比赛获胜率达到了62%;相反,BBC的死对头独立电视台转播英格兰的比赛,成绩就要糟糕许多,而前两场比赛被逼平的比赛,独立电视台就被认为是英格兰队表现不佳的罪魁祸首。而昨天的事实再度证明,只要BBC转播比赛,英格兰赢面大。

有利可图 为啥那么拼命?为了10亿英镑

有趣的是,据欧洲权威经济学家预测,英格兰队一旦出局,英国经济甚至很可能因世界杯遭受重创。据相关人士估计,英格兰队在南非每进一个球就能为英国零售商带来1.26亿英镑的销售额,如果最终进入决赛,那么零售收入将达到惊人的20.1亿英镑。如果英格兰队小组就出局,那么英国至少损失10亿英镑。

有人为证 迪福果真福星高照

在本场比赛中,固执的卡佩罗没有被特里所声称的逼宫造反所吓倒,终于换下了他最为赏识却在场上几乎一无是处的32岁高中锋赫斯基,改用28岁、身高仅1米71的小前锋迪福,与身高1米78的鲁尼组成冲击力与速度兼具的攻击组合。

迪福没有辜负卡佩罗的厚望,正如他的名一样,这员福星真的是英格兰队的头号福星,正是他的进球,令英格兰小胜对手涉险晋级。

迪福历来就是英格兰队的头号福星,而不是鲁尼。在世界杯预选赛中,迪福就攻入3球,而且都是关键入球。记者清楚地记得,去年8月英格兰客场与荷兰队的友谊赛,同样是卡佩罗下半场用迪福换下赫斯基,结果迪福攻入2球,帮助0:2落后的英格兰队最终逼平荷兰,因此在昨天的比赛中卡佩罗可谓是故技重施。

登录 <http://www.hngxt.cn> 世界杯专区, 了解更多详尽的世界杯相关资讯

详情咨询 10086 或移动营业厅

